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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийских соревнований  «Мемориал А.В. Игнатьева» 

1.  Цели и задачи.

   Соревнования проводятся в целях популяризации и дальнейшего развития легкой атлетики в России, повышения уровня спортивного мастерства спортсменов, выявления сильнейших спортсменов. 
2.  Место и время  проведения.
  Соревнования проводятся 16 июня  2021  года в г. Чебоксары на стадионе «Олимпийский» АУ «ЦСП им. Игнатьева» Минспорта Чувашии (ул. Чапаева, д. 17). День приезда участников 15  июня 2021 года. Торжественное открытие в 16.00 час. Начало соревнований в 16.15 час. Отъезд спортсменов 17 июня 2021 года.
3. Руководство соревнованиями. 

    Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Министерством физической культуры и спорта Чувашской Республики и Федерацией легкой атлетики Чувашской Республики. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. 
   Главный судья соревнований – В.В. Моисеев, главный секретарь – С.Г. Карасева.
4.  Участники и программа соревнований.
     К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие спортсмены субъектов Российской  Федерации, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. Соревнования личные, проводятся среди мужчин и женщин  1998 г.р. и старше в следующих дисциплинах:  

- бег 100 м, 400 м, 800 м, 1500 м, прыжок в высоту, прыжок в длину. 
    Разминка участников 15 июня 2021 года с 10 до 17  часов.

    Все спортсмены обязаны до начала соревнований пройти обязательные образовательные антидопинговые онлайн курсы на официальном сайте РУСАДА (http://www.rusada.ru/education/online-training/) и получить сертификат. Данный сертификат необходимо прикрепить к официальной заявке, с указанием  дисциплины легкой атлетики и региона на сайте ВФЛА разделе  инструкции ЕИС ВФЛА. Официальный представитель команды обязан представить в комиссию  по допуску участников следующие документы:

- справку на COVID-19;

- техническую заявку с медицинским допуском;

- договор о страховании на каждого участника (оригинал);

- полис обязательного медицинского страхования;

- действующий сертификат РУСАДА.
Требования к участникам соревнований и условия их допуска:

Спортсмены, тренеры, представители должны иметь справку, подтверждающую отрицательный результат на COVID-19 методом ПЦР, собранный не ранее чем за 72 часа до начала соревнования. 
5. Определение победителей и награждение.

Победители и призеры определяются по правилам ИААФ. Участники соревнований, занявшие призовые места награждаются дипломами и  медалями соответствующих степеней Минспорта Чувашии, тренеры спортсменов-победителей в личных  видах  программы  спортивных  соревнований  награждаются дипломами Минспорта Чувашии.
6. Финансовые расходы.
     Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов на проведение спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных  мероприятий и спортивных мероприятий на 2021 год.
    Дополнительное  финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке  и  проведению  спортивных  соревнований, осуществляется  за  счет  за счет средств Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики и внебюджетных средств  АУ «ЦСП им. Игнатьева» Минспорта Чувашии.
     Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование участников)  спортивных  соревнований  обеспечивают  командирующие организации.

                                                         7. Порядок и срок подачи заявок.
      Заявки подаются только через Единую информационную систему ВФЛА(http://lsport.net/ )

Окончание приема заявок 13 июня 2021 года в 18.00 мск. Спортсмены  не заявленные через систему, не будут допущены к соревнованиям.

      Заявки, заверенные врачом, подаются в мандатную комиссию 15  июня 2021 года  с 11.00 до 16.00 часов.
      Работа комиссии по допуску на соревнования  - 15 июня 2021 года с 11.00 до 16.00 часов. Заседание  ГСК и совещание представителей  состоится 15 июня 2021 г. в 17.00 в конференц-зале стадиона «Олимпийский».
                  8. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

      Все участники соревнований и тренеры должны иметь и использовать средства индивидуальной защиты (маски, перчатки, антисептики личного пользования), за исключением спортсмена разминающегося, выполняющего попытку или участвующего в соревновании. Пропуск на спортивный объект, где проходят соревнования, проводится с соблюдением требований Роспотребнадзора (измерение температуры, масочный режим и т.д.).
      За обеспечение   безопасности   участников и зрителей     ответственность       несут    администрация спортивного сооружения, ГСК, представители и тренеры команд. Проведение соревнований разрешается на местах и спортсооружениях, принятых к эксплуатации     госкомиссиями при наличии акта технического обследования их готовности. 

     Федерация легкой атлетики Чувашской Республики является ответственными из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками объекта спорта, на котором  проводятся данные соревнования, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

