РЕГЛАМЕНТ

чемпионата и первенств  Чувашской Республики по легкой атлетике 

Соревнования проводятся 17-18  мая 2019  года  в  г. Чебоксары на стадионе «Олимпийский» в соответствии с Правилами соревнований по легкой атлетике ИААФ, положением о проведении чемпионата и первенств  Чувашской Республики 2019  года  по легкой атлетике и  настоящим Регламентом.
ГЛАВНАЯ СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ

Директор  соревнований




Егоров С.А.
ССВК
Главный судья соревнований




Моисеев В.В.
ССВК
Главный секретарь соревнований



Карасева С.Г.
ССВК
АППЕЛЯЦИОННОЕ ЖЮРИ

Директор  соревнований




Егоров С.А.
ССВК
Главный тренер сборных команд
Чувашской Республики




Панфилов Н.А.
Председатель коллегии судей Чувашской Республики 
                 Антонов В.Е.
ССВК
РАБОТА СЕКРЕТАРИАТА

           Заявки  на соревнования принимаются только через информационно-аналитическую систему Всероссийской федерации легкой атлетики:http//sport.rusatletiks.com (для спортивных школ г. Чебоксары и г. Новочебоксарск) до 17.00 часов 15 мая 2019 года.

          Предварительные, технические заявки на участие в соревнованиях в формате Exel  подаются  по эл. почте:  maneg1@mail.ru  до 17.00 14 мая 2019 года (для сельских городов и  районов Чувашской Республики)

          Спортсмен  может быть заявлен за команду на основании документа, подтверждающего  о месте  рождения  или регистрации спортсмена данном районе или в городе. 

          Стартовые протоколы будут вывешиваться на доске объявления на разминочном поле, предварительные итоговые протоколы будут вывешиваться  на доске информации в районе финиша. 
          Для получения выписки о показанном результате необходимо обратиться в секретариат за 3 часа до момента ее получения.
ДОПУСК УЧАСТНИКОВ К СОРЕВНОВАНИЯМ.

          Участник соревнований допускается к соревнованиям если он:

· имеет  нагрудной номер (с четкими цифрами), пришитых или приколотых булавками в 4 углах на груди 

· номер должен соответствовать заявленному номеру в протоколах; 

· имеет опрятный внешний вид.

· зарегистрировался в зоне регистрации (на  разминочном  поле) у судьи не позже чем за 20 минут до начала вида (беговые виды), за 30 минут до начала вида (технические виды).
· Участник соревнований не допускается к соревнованиям если:

· нагрудный номер не соответствует стартовому номеру в протоколах.

· нагрудный номер завернут или подогнут

· пришел на регистрацию позже указанного времени.
ПРЕДСТАРТОВАЯ ПОДГОТОВКА УЧАСТНИКОВ


Разминка участников производится на разминочном  поле.  Разминка на секторах и на основной арене без согласования или разрешения старшего судьи на виде запрещена.

Сбор и регистрация участников производится в зоне регистрации (на разминочном поле).
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

- девушки и юноши                     2002-2003 гг.р.,

- юниоры и юниорки до 20 лет 2000-2001 гг.р.,

- юниоры и юниорки до 23 лет 1997-1999 гг.р.
- женщины и мужчины              1996 г.р. и старше.

Соревнования лично-командные. Количество участников от команды не ограничено. Спортсмен имеет право выступать в двух индивидуальных видах и эстафете.  Зачетные очки своим командам дают спортсмены, занявшие с 1 по 12 место в индивидуальных видах и с 1 по 8 место в эстафетах. При этом первое место в виде оценивается в 15 очков, второе – 12 очков, третье – 10 очков, четвертое - 9 очков, пятое - 8 очков, шестое - 7 очков, седьмое – 6 очков, восьмое – 5 очков, девятое – 4 очка, десятое – 3 очка, одиннадцатое – 2 очка, двенадцатое – 1 очко.   В командный зачет принимаются 15 лучших результатов.  Результаты первенства Чувашской Республики среди юношей и девушек 2002-2003 гг.р. во всех видах программы идут в зачет XXI Спартакиады школьников на Кубок Главы Чувашской Республики.
         Дополнительные очки также начисляются: за выполнение (подтверждение) следующих норм ЕВСК: МС – 15 очков, КМС – 5 очков
В беге на 100 м, 200 м, 100 м с/б и 110 м с/б соревнования проводятся в два круга забеги и финалы.  Выход из забегов в финал по времени. В случае равенства результатов будут рассматриваться результаты до тысячных долей секунд, в случае и их равенства будет производиться жеребьевка, если условия проведения финалов не позволят всем участникам участвовать в финале. В остальных беговых видах проходят сразу финальные забеги, в технических видах основные соревнования. В случае менее 8 участников в забеге на 100 м с/б и 110 м с/б в каждой возрастной группе проводятся сразу финальные забеги.
             Все протесты и апелляции подаются в соответствии с Правилами ИААФ – Правило 146. Устный протест делается представителем / спортсменом сразу после объявления результата, вызвавшего протест. Письменная апелляция подается не позднее чем через 30 мин после официального объявления результата по данному виду. Протесты и апелляции, касающиеся права спортсменов участвовать в соревнованиях или его принадлежность к той или иной команде, подаются в аналогичном порядке в апелляционное жюри.

             Начальные высоты в прыжках в высоту: мужчины  – 140 см,  женщины –130 см, 

Порядок подъема высот: мужчины: 140см – 200 см  – по 5 см, до 212см  – по 4см,  далее по 3 см;
                                         женщины: 130см – 170 см – по 5 см, до 182 см – по 4 см, далее по 3 см.

             Место отталкивания в тройном прыжке: девушки – 10 метров, юноши – 11 метров.
Опробование спортсменами мест соревнований состоится 16 мая  с 15 до 19 часов.

             Мандатная комиссия по допуску участников работает  17 мая  с 8.00 до 11.00 часов на стадионе «Олимпийский»
ОТКРЫТИЕ СОРЕВНОВАНИЙ


Для  торжественного открытия соревнований на  парад  открытия  от  каждой команды  по 5 человек строятся в зоне финиша  в 11.15
НАГРАЖДЕНИЕ


Соревнования лично-командные. Награждение проводится согласно графику награждения.  Участники обязаны явиться в отдел награждения за 15 минут до его начала. Победители и призеры соревнований награждаются грамотами, медалями. 

МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ


Соревнования обслуживаются республиканским  врачебно-физкультурным диспансером, врач соревнований находится в районе финиша. 
Главный судья соревнований                                                        ССВК  Моисеев Владимир Валерианович                      (89176516302)

Главный секретарь 



    ССВК  Карасева Светлана Геннадьевна                          (89051994066)
